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	3021-3/2021-SRRS-4

	Naziv razpisa
	Javni razpis za dodeljevanje likvidnostnih posojil na obmejnih problemskih območjih - B5 (Ur. l. RS, št. 128/2021 z dne 13. 8. 2021, v nadaljevanju javni razpis)
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	1. Vlagatelj mora poročati tudi o doseženih ciljih, kar je podrobneje opredeljeno v pogodbi. Upravičenec mora v roku 2 let po zaključku projekta Skladu posredovati izpolnjen obrazec Poročilo za spremljanje učinkov projekta na info@srrs.si.  V poročilu mora vlagatelj poročati o projektu na način, da bodo opredeljeni doseženi cilji, zastavljeni pri projektu iz vsebinskega in finančnega vidika. Sklad bo spremljal realizacijo ciljev s kazalniki učinkov dodeljenega posojila.  
2. Poročilo o spremljanju učinkov projekta mora biti posredovano na tem obrazcu. Obrazec je dosegljiv na spletni strani Sklada    https://www.srrs.si/obrazci/obrazci-za-porocanje/ 
3. Poročilo o učinkih projekta, ki ga mora vlagatelj ustrezno izpolniti, natisniti in ga podpisanega ter žigosanega posredovati na Sklad, se izpolni tako, da se v navedena prazna siva polja vpiše podatke ali pa se med že podanimi odgovori izbere oziroma označi ustreznega. Med vnosnimi polji se pomika s tabulatorjem na tipkovnici.
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Razpisna dokumentacija  št. 8.6.2  POROČILO O  UČINKIH PROJEKTA  

Številka razpisa  3021 - 3/2021 - SRRS - 4  

Naziv razpisa  Javni razpis za dodeljevanje likvidnostnih   posojil na obmejnih problemskih  območjih  -   B5 (Ur. l. RS, št.  128 /2021 z dne 13. 8. 2021, v nadaljevanju javni  razpis)  

Pojasnilo  1.   Vlagatelj mora poročati tudi o doseženih ciljih, kar je podrobneje opredeljeno  v pogodbi. Upravičenec mora v roku 2 let po  zaključku projekta Skladu  posredovati izpolnjen obrazec Poročilo za spremljanje učinkov projekta na  info@srrs.si.    V poročilu mora vlagatelj poročati o projektu na način, da bodo  opredeljeni doseženi cilji, zastavljeni pri projektu iz vsebinskega in finanč nega  vidika. Sklad bo spremljal realizacijo ciljev s kazalniki učinkov dodeljenega  posojila.     2.   Poročilo o spremljanju učinkov projekta mora biti posredovano na tem  obrazcu. Obrazec je dosegljiv na spletni strani Sklada      https://www.srrs.si/obrazci/obrazci - za - porocanje/     3.   Poročilo o učinkih projekta, ki ga mora vlagatelj ustrezno izpolniti, natisniti in  ga podpisanega ter žigosanega posredovati na Sklad, se izpolni tako, da se v  navedena praz na siva polja vpiše podatke ali pa se med že podanimi odgovori  izbere oziroma označi ustreznega. Med vnosnimi polji se pomika s  tabulatorjem na tipkovnici.  

Št. posojilne pogodbe             

Naziv in naslov upravičenca             

Pogodbeni naziv projekta             

Višina posojila po sklenjeni  pogodbi             

Pogodbeni roki  Pogodbeni datum zaključka projekta (npr. 31.12.202 1 ):              Realizirani datum zaključka projekta (npr. 31.12.202 1 ):              2. leto po zaključku projekta: (npr. 31.12. 202 3 ):                           

Zap.  št.   Predstavitev tekočega izvajanja projekta in spremljanje učinkov projekta    

1.   PODATKI O ROKU ZAKLJUČKA PROJEKTA  

1.1    Rok zaključka projekta po pogodbi  

            

1.2  Realiziran datum zaključka projekta (najkasneje do 31. 12. 202 1 ) glede na poročilo o zaključku projekta  

            

2.   PREDSTAVITEV REALIZACIJE CILJEV PROJEKTA  

2.1  Predstavitev doseganja cilja projekta preko planiranih in realiziranih vrednosti kazalnikov  

 C ilj  Kazalnik cilja / izbor  Planirana  vrednost  kazalnika ob  prijavi projekta  (v EUR)  Realizirana  vrednost  kazalnika  2. leto  po   zaključku  projekta (v EUR)  

 Ohranitev  dejavnosti    Višina sredstev za ohranitev delovnih mest                        

 Ohranitev  dejavnosti    Višina sredstev za izvajanje dejavnosti                        

 Pojasnilo v  primeru  odstopanja             

3.    PREDSTAVITEV TEKOČEGA POSLOVANJA  

3.1   Predstavite  tekoče   informacije o poslovanju vlagatelja (trgi, kupci, načrtovane investicije  itd.):  

               

3.2   Predstavite finančno poslovanje vlagatelja   ob upoštevanju izvedbe projekta  

   

